

精神文明建设简报

J-02〔2019〕第26期

河南牧业经济学院文明办

2019年9月17日

【思想道德建设】

◆学校召开“不忘初心 牢记使命”主题教育动员大会

〔思想道德建设〕

学校召开“不忘初心 牢记使命”主题 教育动员大会

9月12日下午，按照省委统一部署，学校在龙子湖校区图书馆一楼报告厅召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。省委第十三巡回指导组副组长刘志刚出席会议并讲话，校党委书记穆瑞杰作动员部署，省委第十三巡回指导组成员、省纪委监委驻省委宣传部纪检监察组综合室主任崔伟，省交通运输厅公路管理局监察审计处副处长王景杰，省委组织部干部监督处干部陈洁，我校全体校领导，副处级及以上干部，省级以上两会代表，国家、省管专家，省级以上劳动模范等参加会议。会议由校长罗士喜主持。

刘志刚对我校党委高度重视、认真准备、精心谋划主题教育各项工作予以充分肯定。他介绍了第十三巡回指导组的工作职责，就落实好第二批主题教育的各项任务提出六点要求：一是要提升政治站位，增强搞好主题教育的政治责任感和使命感，以更加务实的作风和有效的举措，抓紧抓实抓到位，确保主题教育取得实实在在的成效。二是要把握总体要求，坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位，注重解决实

际问题，注重开门搞教育，让广大师生切实感受到主题教育带来的新变化和新成效。三是要突出重点对象，聚焦“关键少数”，校级领导班子和班子成员，以及二级学院与机关部处的领导班子、班子成员要坚持走在前、做表率，以更高标准、更严要求全面落实主题教育各项任务。四是要加强分类指导，坚持一切从实际出发，找准着力点和切入点，科学合理安排，精准有效指导，既保证主题教育全覆盖，又不搞一刀切、一锅煮，防止上下一般粗，左右一个样。五是要解决突出问题，坚持问题导向，奔着问题去，盯着问题改，把问题搞实，把根源挖深，把功夫下在解难题抓落实上，真刀真枪的解决问题。六是要落实主体责任，要把开展主题教育作为重要政治任务，切实扛起政治责任，加强领导和指导，层层压实责任，精心组织推动，把中央部署和省委要求落实到每个支部、每名党员。

刘志刚强调，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育意义重大，河南牧业经济学院要以高度的政治责任感和良好的精神状态，认真组织好完成好主题教育各项任务，以优异的成绩向省委交上一份满意的答卷，为奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽新篇章作出新的更大的贡献。

穆瑞杰在动员讲话中指出，今年是新中国成立70周年，也是我们党在全国执政的第70个年头，在这个时刻开展主题教育，是

以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署，其重大意义体现在习近平总书记讲话提到的“四个迫切需要”上。学校各级党组织和广大党员干部要提高政治站位，强化对开展“不忘初心、牢记使命”主题教育重大意义的认识，增强开展主题教育的自觉性和主动性。

穆瑞杰强调，要按照中央精神和省委要求，聚焦目标任务，把牢坚定信仰出发点，强化理论武装；把牢对党忠诚着力点，以政治建设为统领推动学校党的建设高质量；把牢扎根群众支撑点，为民服务解难题；把牢奋斗实干落脚点，勇于担当、不负使命，推动主题教育往心里走往实里抓。要结合实际创新载体，落实重点措施，着力抓好学习教育，让习近平总书记讲话精神和中央、省委决策部署在学校广大党员干部中入脑入心；着力抓好调查研究，提高发现问题和解决问题的能力；着力抓好检视问题，做到找准查实；着力抓好整改落实，让师生真正看到新变化，不断把主题教育引向深入。

穆瑞杰指出，这次主题教育，时间紧、任务重、要求高，各基层党委、党总支要把主体责任扛起来，各单位主要领导同志要担负起第一责任人责任，坚持以上率下、真抓实干、标本兼治、两手抓两促进，把每项工作做扎实、做到位，确保不偏、不空、不虚，真正把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推动学

校高质量发展的实际行动，把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新、埋头苦干、克难攻坚的自觉行动，以优异成绩迎接新中国成立 70 周年和学校第一次党代会胜利召开。

罗士喜在主持会议时要求，要高度重视，坚决贯彻中央精神和省委要求；迅速行动，抓紧抓好各项工作安排部署；周密部署安排，精心组织实施，着力推动主题教育扎实开展。

作为身边的榜样和标杆，教书育人模范、离退休老党员刘长文，河南省驻村优秀干部王清龙，优秀辅导员代表祝聪楠在会上分别作先进典型发言。

不忘初心、方得始终。牢记使命、方能出彩。此次主题教育从 9 月初开始，到 11 月底结束。主题教育不划阶段、不分环节，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿于全过程。我校作为第二批主题教育单位，认真研究，积极谋划，成立了主题教育领导小组，领导小组下设办公室，有综合组、材料组、宣传组等，对主题教育进行组织协调、宣传引导和督促指导，确保主题教育真正落到实处。

)



大会现场



省委第十三巡回指导组副组长刘志刚讲话



校党委书记穆瑞杰作动员部署



校长罗士喜主持会议